

## Рішення спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 27.821.020 Білоцерківського національного аграрного університету Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» на підставі прилюдного захисту дисертації «Оптимізація біотехнології переробки субстрату для вермикультури та встановлення ефективності її застосування в годівлі курчат-бройлерів» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 28 лютого 2024 року.

Осіпенко Інна Станіславівна 1987 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2009 році Білоцерківський національний аграрний університет за спеціальністю «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва».

Працює асистентом кафедри технології виробництва і переробки продукції тваринництва в Білоцерківському національному аграрному університеті, Міністерство освіти і науки України, м. Біла Церква з 2023 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Білоцерківському національному аграрному університеті Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква.

Науковий керівник: Мерзлов Сергій Віталійович, доктор сільськогосподарських наук, професор, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри харчових технологій і технологій переробки продукції тваринництва.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей у наукових фахових виданнях України:

1. Merzlov S., Osipenko I., Merzlova H. The cultivation of worms on a substrate containing poultry droppings fermented with addition of biodestructors. Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва. 2022. № 2. Р. 51–57. DOI: 10.33245/2310-9289-2022-175-2-51-57.

2. Осіпенко І. С., Мерзлов С. В. Біохімічний та хімічний склад біомаси вермикультури, вирощеної на посліді птиці, ферментованого прискореним методом. Науково-технічний бюлетень Державного науково-дослідного контрольного інституту ветеринарних препаратів та кормових добавок і Інституту біології тварин. 2023. Вип. 24. № 1. С. 105–112. DOI: 10.36359/scivp.2023-24-1.15.

3. Осіпенко І. С., Мерзлов С. В., Поліщук А. А., Мерзлова Г. В. Показники м'яса курчат-бройлерів за згодовування їм комбікорму із вмістом біомаси вермикультури. Scientific Progress & Innovations. 2023. № 26 (2). С. 79–83. DOI: <https://journals.pdaa.edu.ua/visnyk/article/view/1765/2210>.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Бітюцький В.С., доктор сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, завідувач кафедри екології та біотехнології. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є зауваження: беручи до уваги отримані результати досліджень щодо збільшення

вмісту білка та біологічної цінності м'яса бройлерів, на мою думку, бажано було б провести більш детальний аналіз таких показників як вміст амінокислот, профілі жирних кислот м'яса та антиоксидантний статус організму бройлерів. Це могло б дати уявлення про можливий механізм молекулярного впливу цих добавок на результат досліджень.

2. Цехмістренко О.С., доктор сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, професор кафедри харчових технологій і технологій переробки продукції тваринництва. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є побажання: автору необхідно було б більше звертати увагу на механізми перебігу досліджуваних процесів та ширше вивчати біохімічні зміни, що відбуваються в організмі досліджуваних об'єктів.

3. Машкін Ю.О., кандидат сільськогосподарських наук, Білоцерківський національний аграрний університет, доцент кафедри технологій виробництва продукції птахівництва та свинарства. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, без зауважень.

4. Цап С.В., кандидат сільськогосподарських наук, Дніпровський державний аграрно-економічний університет, доцент кафедри технології годівлі і розведення тварин. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, без зауважень.

5. Ільчук І.І., кандидат сільськогосподарських наук, Національний університет біоресурсів і природокористування України, доцент кафедри годівлі тварин та технології кормів ім. П.Д. Пшеничного. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Осіпенко Інні Станіславівні ступінь доктора філософії з галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Голова спеціалізованої  
вченої ради

Рецензент

Рецензент

Офіційний опонент

Офіційний опонент



Бітюцький В.С.

Цехмістренко О.С.

Машкін Ю.О.

Цап С.В.

Ільчук І.І.